
RHL1500

Instrukcja obsługi

Instrukcja montażu
1. Schemat instalacji podstawowej

2. Schemat instalacji na wiszącym uchwycie

Parametry produktu
Maksymalna jasność 
Wymiary
Waga
Rodzaj baterii  
Pojemność baterii 

1500lm
115x32x30mm
150g
litowo-polimerowa (21700) 
5000mAh

Tryby pracy lampki
Tabela z podziałem na moc wyrażoną w lumenach oraz czas działania

            Tryb Moc w lumenach (lm)          Czas działania (h)

A: Wysoka jasność         1500lm      ~ 2h

B: Średnia jasność         600lm      ~ 3.5h

C: Niska jasność         400lm      ~ 6h

D: Minimalna jasność         200lm      ~ 10h

E: Pulsacyjny         200lm 
Uwaga: W trybie E lampka pulsuje 3 razy na częstotliwości 10Hz i 3 razy wolniej 
na częstotliwości 5Hz.

Jak uruchamiać tryby pracy lampki
Włączanie lampki: przyciśnięcie przycisku na 1s  

(przycisk lampki się podświetli)
Sekwencja przełączania trybów: 1x wciśnięcie przycisku 

(A->B->C->D->A->B->C->D->...)
Tryb E - pulsacyjny: 2x wciśnięcie przycisku
Wyłączanie lampki: przyciśnięcie przycisku na 1s

Ważne funkcje

1. Powiadomienia o niskim poziomie baterii:

Pojemność baterii   Status lampki (kolor i wyświetlanie)

100-50% Zielona ciągła

49-30%  Zielona mrugająca

29-15%   Czerwona mrugająca

14-0%   Czerwona mrugająca szybko

2. Zapamiętowyanie trybów oraz kontrola temperatury:

Lampka automatycznie zapamiętuje tryb pracy. Po wyłączeniu i ponownym 
uruchomieniu będzie działać na ostatnim zapamiętanym trybie

Lampka automatycznie zmniejszy jasność kiedy przekroczy temperaturę 70°C. 
Jeśli osiągnie temperaturę powyżej 100°C, to lampka automatycznie się wyłączy.

3.  Kolor podświetlenia przycisku w trybie działania świeci się zawsze 
na zielono.

4.  Czerwony kolor i mrugająca dioda przycisku oznacza, że lampka 
jest ładowana. Kiedy świeci się ciągłym zielonym światłem oznacza, 
że jest naładowana.

5.  Kiedy lampka jest poniżej 15% mocy, to jasność jest zredukowana 
do minimalnych wartości. Dostępne są wtedy jasności 400lm i 200lm. 
Ostatecznie jeśli napięcie baterii spadnie do krytycznego poziomu,
to lampka automatycznie się wyłączy.

Warunki gwarancji
W ciągu 15 dni od daty zakupu, jeśli urządzenie nie działa w normalnych warunkach, oferujemy 
bezpłatną wymianę na ten sam model produktu po okazaniu ważnej faktury i paragonu.

Gwarancja nie obejmuje:
 okresie gwarancyjnym

b) uszkodzeń mechanicznych wynikających z niewłaściwego użytkowania lub przechowywania
c) uszkodzeń wywołanych przez czynniki naturalne
d) modyfikacji lub ingerencji wpływających na konstrukcję i działanie produktu

Bezpieczeństwo
Nie należy patrzeć bezpośrednio w źródło światła wychodzącego z lampki lub kierować je w stronę 
innych osób. Może to prowadzić do uszczerbku na zdrowiu.

RHL1500

User manual

Installation instructions
1. Basic installation

2. Hanging mount installation

Parameters
Brightness 
Dimenssions
Weight
Battery type  
Capacity 

1500lm
115x32x30mm
150g
li-po (21700) 
5000mAh

Operating modes
Table showing power expressed in lumens and runtime

            Mode   Runtime (h)

A: High brightness         1500lm      ~ 2h

B: Medium brightness         600lm      ~ 3.5h

C: Low brightness         400lm      ~ 6h

D: Minimum brightness          200lm      ~ 10h

E: Pulsating         200lm 

Note: In mode E, the lamp pulses 3 times at a frequency of 10Hz and 3 times 
slower at a frequency of 5Hz.

How to activate operating modes
Turning on the lamp: 

Mode switching sequence:

Mode E - pulsating: 
Turning off the lamp:

press the button for 1s 
(the lamp button will light up) 
1x press the button
(A->B->C->D->A->B->C->D->...) 
2x press the button 
press the button for 1s

            Power in lumens (lm) 

Important Features

1. Low Battery Notifications:

Battery capacity   Status (colour and display)

100-50% Green steady

49-30%   Green blinking

29-15%       Red blinking

14-0%   Red fast blinking

2. Mode Memory and Temperature Control: 
The lamp automatically remembers the operating mode. After turning off 
and on again, it will operate in the last remembered mode. 

The lamp will automatically reduce brightness when it exceeds a temperature 
of 70°C. If it reaches a temperature above 100°C, the lamp will automatically 
turn off.

3. The button backlight color in operating mode is always green.

4. A red color and a blinking button LED indicate that the lamp is 
charging. When it lights up with a steady green light, it means the 
lamp is fully charged.

5. When the lamp's power is below 15%, the brightness is reduced to 
minimal levels. The available brightness levels are then 400lm and 
200lm. Ultimately, if the battery voltage drops to a critical level, the 
lamp will automatically turn off.

Safety 
Do not look directly into the light source coming from the lamp or direct it towards other people. 
This can lead to health issues.

Warranty Conditions 
Within 15 days from the date of purchase, if the light doesn't work under normal 
circumstances, we support a free replacement of the same type of product with a valid 
invoice and receipt.
The warranty does not cover: 

a) The product being claimed after the warranty period 
b) Mechanical damage resulting from improper use or storage 

  c)   Damage caused by natural factors 
d) Modifications or interference affecting the construction and operation of the product




